

# Dział Zamówień Publicznych

Nr sprawy: AZP-240/PN-p30/029/2019 - 235

Data: 23.05.2019

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej nie przekraczającej 221 000 EURO pn.:  
**Dostawa aparatury na potrzeby realizowanego przez KUL projektu naukowego "Innowacyjny preparat do stymulacji wzrostu i plonowania pszenicy ozimej."**

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) - informuje, że w dn. 21.05.2019 r. wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania:

### ZAPYTANIE 1:

Dotyczy części 1: „Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie o innych parametrach rozmiaru oraz wagi? Wprowadzenie do przetargu dokładnych parametrów wagi i rozmiarów urządzenia uniemożliwia złożenie ofertom innym niż wskazany poprzez w/w parametry oferty konkurencyjnej. Niestety w/w postępowanie Zamawiającego nosi znamiona nieuczciwej konkurencji. Czy Zamawiający zaakceptuje ofertę urządzenia nieznacznie różniącą się parametrami od zamieszczonych w SIWZ, co w konsekwencji spowoduje wzrost konkurencyjności prowadzonego postępowania? Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy PZP zamawiający ma obowiązek przygotowania i prowadzenia postępowania w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji. Podanie wagi i dokładnych rozmiarów urządzenia uniemożliwia złożenie oferty konkurencyjnej.”

### ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający nie określił dokładnej wagi i wymiarów urządzenia. Wymagania odnoszące się do wspomnianych parametrów zostały określone jako „nie większe niż.”

Niewielka waga związana jest z potrzebą przenoszenia urządzenia w różne miejsca w razie konieczności wykonywania pomiarów np. w innym pomieszczeniu, na innym blacie itp. przez różne osoby. Wymiary dotyczą ograniczonego miejsca na blacie roboczym.

### ZAPYTANIE 2:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem z jednorodnością temperatury w  $37^{\circ}\text{C} \pm 0,5^{\circ}\text{C}$ ?

### ODPOWIEDŹ 2:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań Zamawiający nie dopuszcza gorszej jednorodności temperatury.

### ZAPYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem z platformą o wymiarach 45 x 45 cm?

### ODPOWIEDŹ 3:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań i ograniczanie przestrzeni hodowlanej Zamawiający nie dopuszcza mniejszej platformy.

### ZAPYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem bez funkcji programowania czterech piętnastostopniowych programów?

### ODPOWIEDŹ 4:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez funkcji programowania.

### ZAPYTANIE 5:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem z czasem ustawianym od 1 min.?

### ODPOWIEDŹ 5:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z czasem ustawianym tylko od 1 min.

### ZAPYTANIE 6:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem z podwójną szybą termiczną w drzwiach przednich?

### ODPOWIEDŹ 6:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z podwójną szybą termiczną w drzwiach. Potrójna szyba lepiej zabezpiecza komorę przed zmianą temperatury/ utratą ciepła.

# Dział Zamówień Publicznych

## ZAPYTANIE 7:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem z możliwością przechowywania zapamiętanych ustawień po zaniku zasilania?

## ODPOWIEDŹ 7:

Tak dopuszcza. Zamawiający zaznaczył że wymaga Automatycznego restartu po braku zasilania.

## ZAPYTANIE 8:

Czy Zamawiający dopuści inkubator z wytrząsaniem bez funkcji programowania wieloetapowego?

## ODPOWIEDŹ 8:

Z uwagi na specyfikę prowadzonych badań Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez funkcji programowania.

## ZAPYTANIE 9:

Czy Zamawiający inkubator z wytrząsaniem o wymiarach: 67,8 x 89,5 x 93,4 cm?

## ODPOWIEDŹ 9:

Z uwagi na ograniczenia przestrzenne Zamawiający nie dopuszcza tak dużego urządzenia.

## ZAPYTANIE 10:

Czy Zamawiający dopuszcza inkubator z wytrząsaniem o wadze 190 kg?

## ODPOWIEDŹ 10:

Z uwagi na planowane ustawianie inkubatora na blacie lub stelażu Zamawiający nie dopuszcza tak ciężkiego urządzenia.

Ponadto Zamawiający informuje iż zgodnie z treścią art. 38 w związku z art. 12a Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986 ze zm.) modyfikuje zapisy Rozdziału XII SIWZ w następujący sposób:

I) Miejsce gdzie znajduje się zmieniany tekst: Rozdział XII pkt 1 SIWZ

### **TREŚĆ PRZED MODYFIKACJĄ:**

*Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:*

*Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Al. Raclawickie 14, 20-950 Lublin;*

*Dział Zamówień Publicznych, Collegium Jana Pawła II, pokój C-223*

*w terminie do dnia 27.05.2019 r. do godz. 12:00.*

### **TREŚĆ PO MODYFIKACJI:**

*Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego:*

*Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, Al. Raclawickie 14, 20-950 Lublin;*

*Dział Zamówień Publicznych, Collegium Jana Pawła II, pokój C-223*

*w terminie do dnia 28.05.2019 r. do godz. 12:00.*

II) Miejsce gdzie znajduje się zmieniany tekst: Rozdział XII pkt 5 SIWZ

### **TREŚĆ PRZED MODYFIKACJĄ:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.05.2019 r. o godz. 12:15, w siedzibie Zamawiającego wskazanej w pkt 1.

### **TREŚĆ PO MODYFIKACJI:**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.05.2019 r. o godz. 12:15, w siedzibie Zamawiającego wskazanej w pkt 1.

Zamawiający – działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 4a pkt. 1) Ustawy Prawo zamówień publicznych – zamieścił ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SIWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PROROKTOR  
Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego  
Jana Pawła II  
dr hab. Paweł Smoleń, prof. KUL